
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

 Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 

 Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

ΘΕΜΑ: «Να συμπεριληφθούν οι συμπολίτες μας με αναπηρία στις 

ευνοϊκές ρυθμίσεις του Προγράμματος ‘Σπίτι μου ΙΙ’» 

Η Βουλευτής του Σύριζα–Π.Σ. και Τομεάρχης Πρόνοιας και Κοινωνικής 

Συνοχής, Κατερίνα Νοτοπούλου, καταθέτει ως Αναφορά (άρθρο 125 του ΚτΒ) 

την από 18-09-2024 επιστολή της Εθνικής Συνομοσπονδίας Ατόμων με 

Αναπηρία (Ε.Σ.Α.μεΑ.), μέσω της οποίας ζητείται στο Πρόγραμμα ‘Σπίτι μου ΙΙ’ 

όλα τα μέτρα που αφορούν σε τρίτεκνους και πολύτεκνους, να ισχύσουν και για 

τα άτομα με αναπηρία και χρόνιες παθήσεις με ποσοστό αναπηρίας 50% και 

άνω. 

Επισημαίνεται ότι στην εν λόγω επιστολή η Ε.Σ.Α.μεΑ. επισυνάπτει και 

προηγούμενη επιστολή της προς την Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής που 

απέστειλε στις 02.08.2024 με θέμα «Προτάσεις σχετικά με την επερχόμενη 

υπογραφή της ΚΥΑ για την αξιοποίηση της περιουσίας του Δημοσίου και την 

παροχή κατοικιών» 

Η Ε.Σ.Α.μεΑ. με τις εν λόγω επιστολές, ουσιαστικά, θέτει το εύλογο και δίκαιο 

αίτημα της συμπερίληψης της αναπηρίας σε κάθε Πρόγραμμα Στεγαστικής 

Πολιτικής. 

Η Βουλευτής του Σύριζα-Π.Σ. Κατερίνα Νοτοπούλου καλεί τους Υπουργούς να 

λάβουν υπόψη τους ότι τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και οι 

οικογένειές τους έχουν να αντιμετωπίσουν, εκτός από το δυσβάστακτο 

πρόσθετο κόστος, που απαιτείται για την κάλυψη των αναγκών που πηγάζουν 

από την αναπηρία τους και ένα άνευ προηγουμένου κύμα ακρίβειας στα 

προϊόντα, την ενέργεια, τα καύσιμα κ.α., καθώς και το επιπλέον κόστος που 

απαιτείται, μετά την αγορά κατοικίας, για τις προσαρμογές που πρέπει να 

γίνονται για την προσβασιμότητα των χώρων βάσει της κείμενης νομοθεσίας. 

Συνεπώς, η συμπερίληψη των ατόμων με αναπηρία ή/και χρόνιες παθήσεις 



στους όρους και τις προϋποθέσεις σχετικών προγραμμάτων με διακριτό τρόπο 

κρίνεται επιβεβλημένη. 

Αθήνα, 23 Σεπτεμβρίου 2024  

 

Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 

 

 



 



 



 



 



 



 



 



 



 


